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Đề có 10 câu, mỗi câu 1 điểm

Câu 1: Tìm tập xác định của hàm số: 
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Câu 2: Giải phương trình: sin2x – cosx = 0

Câu 3: Giải phương trình: 2sin2x – sinx – 3 = 0

Câu 4: Giải phương trình: tan3x – tanx = 0

Câu 5: Giải phương trình: 
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Câu 6: Có bao nhiêu số tự nhiên gồm 4 chữ số đôi một khác nhau được tạo thành từ các chữ số: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 sao cho chữ số hàng chục luôn là chữ số 9

Câu 7: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho 2 đường thẳng d1: x + y + 1 = 0 và 

d2: x – 3y + 2 = 0. Hãy chỉ ra một phép tịnh tiến (nếu có) để biến d1 thành d2
Câu 8: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho 2 đường tròn (I): (x–1)2 + (y–2)2 = 4 và 

(E): (x+1)2 + (y–5)2 = 9. Hãy chỉ ra một phép quay (nếu có) để biến (I) thành (E)

Câu 9: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho 2 đường tròn (H): (x – 3)2 + (y – 1)2 = 4 và

(G): (x – 2)2 + (y + 4)2 = 4. Hãy chỉ ra một phép vị tự tỉ số k = -3 (nếu có) để biến (H) thành (G)

Câu 10: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho đường thẳng d: x – y + 1 = 0. Viết phương trình đường thẳng d’ là ảnh của d qua phép tịnh tiến theo vectơ 
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	Câu 1: Tìm tập xác định của hàm số: y = 
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y xác định ( 
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	Câu 2: Giải phương trình: sin2x – cosx = 0

pt ( cosx(2sinx – 1) = 0 ( 
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	Câu 3: Giải phương trình: 2sin2x – sinx – 3 = 0
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	Câu 4: Giải phương trình: tan3x – tanx = 0

Đk: 
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	Câu 5: Giải phương trình: 
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[image: image26.wmf]ê

ê

ê

ê

ë

é

+

-

=

+

=

p

p

p

p

2

6

2

k

x

k

x

 (k(Z) (Không gộp nghiệm cũng cho 0,25)
	0,25

0,25

0,25

0,25

	Câu 6: Có bao nhiêu số tự nhiên gồm 4 chữ số đôi một khác nhau được tạo thành từ các chữ số: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 sao cho chữ số hàng chục luôn là chữ số 9

Số tự nhiên được tạo ra có dạng: 
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	Câu 7: Xét d1 và d2: vì 
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	Câu 8: Vì RI = 2 ( RE = 3 

( Không có phép quay nào biến (I) thành (E)
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	Câu 9: Vì RH = 2; RG = 2 ( 6 

( Không có phép vị tự tỉ số -3 nào biến (H) thành (G)
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	Câu 10: Biểu thức tọa độ: 
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